

**Smluvní strany :****I) REALBOHEMIA a.s.**

se sídlem Praha 5, Ostrovského 253/3,

IČ: 45242968,

zastoupená předsedou představenstva Ing. Vladimírem Pokorným

**dále jako „ REALBOHEMIA “**

**II) Město Dobřichovice**

se sídlem Vítova 61, 252 29 Dobřichovice,

IČ: 00241181,

zastoupené Ing. Michaelem Pánkem, starostou města

**Dále jen „ oprávněný “**

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku následující

**S M L O U V U**  
**O BUDOUCÍM ZÁVAZKU REALBOHEMIA a.s. K PŘISTOUPENÍ K ZÁVAZKU**  
**OPRÁVNĚNÉHO HRADIT NÁKLADY EXEKUCE**

**I.**

1.1 Oprávněný tímto prohlašuje, že dne 28.4.2009 uzavřel s advokátkou JUDr. Hanou Záveskou smlouvu o poskytování právních služeb, kde předmětem smlouvy je závazek advokátky poskytovat mandantovi - oprávněnému právní služby dle zákona o advokacii v tomto rozsahu :

činit veškeré právní kroky směřující k vymožení splatných pohledávek za dlužníky mandanta, které mu byly přiznány příslušným rozhodnutím správního orgánu, které je v právní moci a je vykonatelné ( dále jen vykonatelný exekuční titul ) za podmínek stanovených touto smlouvou, a to formou exekučního vymáhání pohledávek podle zákona číslo 120/2001 Sb. a zák.č. 99/1963 Sb . občanského soudního řádu.

1.2 REALBOHEMIA prohlašuje, že s advokátkou JUDr. Hanou Záveskou má uzavřenou Smlouvu o spolupráci, v níž je mimo jiné zakotvena povinnost hradit náklady neúspěšných exekucí.

**II.**

2.1. Předmětem této smlouvy je závazek REALBOHEMIA a.s. , učinit prohlášení, na jehož základě písemně přistoupí k závazku oprávněného uhradit náklady exekuce v těchto případech:

- v případě, že exekuční řízení bude zastaveno z důvodů uvedených v příslušných ustanovení občanského soudního řádu, přičemž v exekuci se nepodaří exekutorovi vydobýt ani částečně dlužnou částku a jeho náklady a proto náklady neúspěšné exekuce, zejména odměnu exekutora a jeho hotové výdaje, bude povinen uhradit oprávněný,

- v případě, že návrh na zahájení exekuce bude soudem jako nedůvodný zamítnut a náklady protistrany v exekuci bude povinen uhradit oprávněný.

2.2. V tomto písemném přistoupení k závazku oprávněného hradit náklady exekuce dle předchozího odstavce se REALBOHEMIA a.s. musí prohlásit, že přistupuje k závazku oprávněného hradit náklady exekuce, dále závazek, že náklady exekuce a jejich výši za oprávněného uhradí a lhůta, do kdy tak učiní. Má se zato, že závazek je uznán jeho zaplacením a to nejpozději do 30 dnů ode dne obdržení výzvy od oprávněného, resp. jeho právního zástupce.

2.3. Závazek REALBOHEMIA o přistoupení k závazku oprávněného hradit náklady neúspěšné exekuce se vztahuje jen na ty případy, které budou předány advokátce k vymáhání dle smlouvy o poskytování právních služeb ze dne 28.4.2009. ( tak jak je uvedeno výše )

### III.

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s účinností ode dne podpisu smlouvy. Tuto smlouvu lze zrušit vzájemnou dohodou stran, nebo výpovědí jednoho z účastníků smlouvy.

Výpověď je účinná dnem doručení výpovědi druhé straně této smlouvy.

Výpovědní doba činí jeden měsíc a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé straně.

Změny této smlouvy mohou být učiněny pouze písemným dodatkem k ní.

V Dobřichovicích dne 28.4.2009



V Praze dne 28.4.2009

